

ЮБИЛЕЙНЫЙ ДЕСЯТЫЙ КОНКУРС ЮНЫХ МАНЕКЕНЩИЦ

Юбилейный десятый конкурс юных манекенщиц, организованный образцовым коллективом студия моды «Глория», объединил участников и выпускников коллектива, а также родителей и многочисленных гостей.

18 мая 2016 года зрителей киноконцертного зала порадовало красочное шоу учащихся студии моды «Глория», где все - от создания образов, головных уборов до демонстрации костюмов на сцене, принадлежит воспитанникам «Глории».

Более 100 конкурсантов приняли участие в трех номинациях конкурса:

- обязательная программа;
- демонстрация костюмов с элементами театрализации;
- «Умелые руки»;
- конкурс костюмов для родителей, бабушек и дедушек.

Жюри конкурса, а им стали выпускницы студии Зиннатулина Наталья, Склокина Анастасия, Глушкова Евгения, единогласно присудили звание «Мисс Глория» среди выпускников коллектива Романовой Алине, в старшей возрастной категории – Долгодилиной Марии, в средней - Жировой Виктории, в младшей - Родионовой Арине.

В номинации «Умелые руки» дипломом I степени за высокий художественный уровень исполнительского мастерства награждены: в младшей возрастной категории -

Курганова Светлана, в средней - Селиверстова Софья, в старшей - Бадасян Александра.

Конкурс завершен, а занятия в студии моды «Глория» продолжаются. Учащиеся готовятся к участию в конкурсе театров моды, который пройдет в июле 2016 года в городе Плес.

Пожелаем коллективу удачи и вдохновения!







